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... nez začnete stavět !!! 
úvodem

Úvodní  slovo  červencového  zpravodaje  by  mělo  být 
letní, dovolenkové, odlehčující,  prozářené odpočinkem, 
nicneděláním,  relaxací,  případně  cestováním 
a  nabíráním  sil  všeho  druhu.  Ano,  síly  potřebujeme, 
abychom  pokud  možno  ve  zdraví  a  bez  újmy  přežili 
všechno, co nás čeká. A že nás nejspíš čekají  věci…
Jedinou útěchou v době nepříliš  radostné je milosrdný 
čas,  který neúprosně letí.  Prázdniny utečou jak voda  
a  do  konce  roku,  který  očekávají  všichni  makro- 
i  mikroekonomové  s obavami,  budou  zbývat  jen  čtyři 
měsíce. To nějak do toho Silvestra zvládneme, ne? 

Prázdniny by měly být o dlouhém odpočinku. Jeden můj 
známý kdysi řekl: odpočinutý jsi tehdy kdy zapomeneš 
„piny“,  nejlépe  u  benzínové  pumpy  při  návratu 
z dovolené.  Chtěl  bych si  brát  příklad ze zahraničních 
kolegů. Právě dnes mi na jeden mail do německé firmy 
přišla  automatická  odpověď  s milým  sdělením  „budu 
v kanceláři  až 1.  září“.  Neudivilo  mě to  poté,  co nám 
poslední  červnový  týden  napsal  kolega ze  stavebního 
centra z Finska lakonické „pokud něco potřebujete, pište 
hned, až do 24. srpna se plavím po Baltickém moři…“. 
Každý hledá únik před krizí po svém, zdá se.

Prázdniny by  se  mohly  věnovat  i  malému 
sebevzdělávání.  Leckomu  by  prospělo  vzít  si  do 
zavazadla  i  českou  mluvnici  a  pravidla  pravopisu.  Je 
smutné,  když  v  „televizi  veřejné  služby“  slyšíme,
že sportovní redaktoři hovoří o „peletonu“ – je to přece 
„peloton“,  kulturní  redaktorka  sebevědomě  konstatuje 
„pernamentka“   (samozřejmě,  že  permanentka, 
z latinského  per-manere,  manui,  mantum,  trvati, 
zůstávati) nebo radní hlavního města ohromí veřejnost 

rčením  „počítáme  s osmsettisíci  korunami“.
Ti všichni (a nejen oni) měli  kdysi snad i  dobrého 
češtináře. Nebo snad ne?

Prázdniny a dovolená také patří dětem. A k dětem 
patří  i  pohádky.  Některé  pohádky jsou  však  i  pro 
dospělé.  Tím  posledním  pohádkovým  hitem  je 
dobrosrdečný  majitel  realit,  jemuž  se  sželelo 
osudem pronásledovaných spoluobčanů, vedoucích 
„alternativní způsob života“. Za hubičku jim poskytl 
přístřeší  ve  svých  nemovitostech  v centru 
metropole.  Na to by byli  i  bratři  Grimmové říznutí 
Boženou Němcovou krátcí.

Tak  či  onak,  přeji  Vám  krásné,  zapomínací, 
odpočinkové,  pohádkové  léto.  Zatoužíte-li  však
po  létu  lehce  vzdělávacím,  jsme  Vám  nadále 
k dispozici. O tom a jiném čtěte níže.

Váš 

Rudolf Böhm
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výstava „dřevěný dům 2008“
Dalším  drobným  svědectvím  toho,
že  Stavební  centrum  EDEN  3000 
podporuje  výstavbu  domů  na  bázi 
dřeva,  je současná instalace výstavy 
„Dřevěný dům 2008“.

Výstava, kterou nám zapůjčila Nadace Dřevo pro život, je 
přehlídkou soutěžních prací loňské soutěže Dřevěný dům, 
jejíž vyhlášení proběhlo v rámci doprovodného programu 
Stavebních veletrhů Brno v dubnu 2008.  kromě vítězného 
návrhu  otcovsko-synovského  tandemu   brněnských 

architektů  Josefa  a  Ondřeje  Chybíka  lze  shlédnout 
i všechny další oceněné práce, jež dokumentují vstřícný 
přístup  především  mladé  generace  architektů
ke „dřevěnému stavění“. Výstava bude k vidění do konce 
prázdnin.

V kontextu  výstavy  je  potěšující  i  zpráva  o  tom,
že  organizační  výbor  připravuje  podmínky  dalšího,  již 
třetího  pokračování  soutěže.  Soutěžní  podmínky  mají 
podle  našich  informaci  spatřit  světlo  světa  počátkem 
podzimu letošního roku.  

výstava „stavba jihomoravského kraje 2008“
Ještě  jedna  rozsáhlá  výstava  je  současnou  ozdobou 
prvního  patra  Vzorkovny  stavebních  materiálů
na  Bauerově  10.  Je  to  přehlídka  soutěžících  staveb, 
přihlášených  do  posledního  ročníku  soutěže  Stavba 
Jihomoravského kraje 2008. 

Připomeňme, že mezi  oceněnými stavbami je  například 
kancelářská  budova  Avriopoint  v Brně  –  Žabovřeskách, 

bytový dům Anenské terasy, přístavba Gymnázia na třídě 
Kpt.  Jaroše  v Brně.  Nechť  čtenář,  zejména  čtenář 
jihomoravský,   přijme  tuto  informaci  též  jako  výzvu 
k přemýšlení. Blíží se totiž čas, kdy bude vyhlášen další, 
již  osmý  ročník  soutěže  Stavba  Jihomoravského  kraje 
2009 a je tudíž dobré již teď se poohlédnout po stavbách, 
které mají být dokončeny a zkolaudovány v letošním roce.
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zkvalitnění prospektového servisu
Od  poloviny  letošního  roku  zavádí  NSC 
postupně  drobnou  změnu  v organizaci 
prospektového  servisu,  která  má  přinést 
zlepšení ve službách návštěvníkům a napomoci 
jejich  orientaci  v dokumentaci,  kterou 
vystavovatelé  poskytují  jako  doplněk  ke svým 
expozicím.  Některé  volně  pohozené  letáky
na  podlaze  poblíž  exponátů  nepůsobí  příliš 
esteticky.  Tu  a  tam  jsme  rovněž  svědky 
klasického jevu – návštěvník či jeho potomek si 
vezme  ležící  leták,  aby  ho  společně  posléze 
zahodili do nejbližšího odpadkového kontejneru 
–  v lepším  případě.  V tom  horším  je  pohodí

na  jiném  místě  ve  vzorkovně,  na  trávník  mezi 
vzorovými domy či na jiný exponát. Zde je nám 
trošku  líto  prostředků,  kteří  naši  vystavovatelé
do výroby prospektů investovali.

Ze  všech  těchto  důvodů  postupně  přejdeme
ke koncentraci všech letáků na recepci v přízemí 
vzorkovny. Vystavovatelé tak získají jistotu, že se 
letáky  dostanou  do  rukou  skutečných  zájemců
a navíc získají na tyto zájemce kontaktní údaje, 
aby se jim mohli lépe věnovat.

nová soutěž pro návštěvníky stavebního centra
Novinkou letošního léta ve 
Stavebním  centru  EDEN 
3000 je odstartování trvalé 
návštěvnické  soutěže.  Její 
princip je jednoduchý.

Návštěvník,  který odevzdá 
na recepci centra vyplněný 

dotazník,  jenž  je  k dispozici  na  několika  místech
ve  vzorkovně,   je  zařazen  do  pravidelného  čtvrtletního 
slosování.  Vždy  po  skončení  čtvrtletí,  tedy  počátkem 

dubna,  července,  října  a  ledna,  obdrží  tři  vylosovaní 
návštěvníci  poukázku  na  nákup  literatury  v internetové 
prodejně www.stavebniliteratura.cz v hodnotě 500,- Kč. 

Dotazník  obsahuje  jednoduché  údaje,  kterými  se  NSC 
pokusí  provádět  základní  průzkum  zájmů  návštěvníků 
Stavebního  centra,  který  bude  využíván  pro  další 
zlepšování  služeb.  Předpokládáme,  že  se  v budoucnu 
mezi donátory mohou zařadit i vybraní vystavovatelé nebo 
další subjekty.

červnové akce ve stavebním centru
Za  měsíc  červen  prošlo  přes  brány  Stavebního  centra 
přes 400 odborníků jen díky akcím, které se zde konaly.

Dne  10.6.   v  přednáškovém 
sále  proběhlo  již  5.  setkání 
příznivců  seskupení  Společná 
vize  o.s., což  je  profesní 

seskupení pro bezpečnosti práce na staveništi. Stavební 
centrum bylo i u vzniku tohoto seskupení a to poslední, již 
páté setkání zaznamenalo již přes 100 účastníků. 

18.6.  hostilo  Stavební  centrum  akce  hned  tři.  Nadace 
dřevo  pro  život zde  uspořádala  jednání  správní  rady 
a Asociace dodavatelů montovaných domů zde vedla své 
již tradiční jednání výkonné rady. Zástupci obou skupin se 
pak  sešli  na  odpoledním  jednání  ohledně  podmínek 
třetího ročníku soutěže „Dřevěný dům“. 

http://www.stavebniliterautra.cz/
http://www.admd.cz/
http://www.drevoprozivot.cz/
http://www.drevoprozivot.cz/
http://www.spolecnavize.cz/
http://www.spolecnavize.cz/
http://www.spolecnavize.cz/
http://www.spolecnavize.cz/
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Vrcholem červnové aktivity byla akce 23.6., kdy se konal 
seminář Zateplování stávajících rodinných a bytových 
domů  (Technická  řešení  a  výpočty  dílčího
a komplexního zateplení).  Přednášející,  Ing.  Šála čelil 
obecenstvu  190  účastníků,  kteří  se  o  problematiku 
zateplování  zajímají  zejména  díky  dotacím  „Zelená 
úsporám“. Průběhem celého semináře se prolínala volná 

diskuse  s  přednášejícím,  který  trpělivě  odpovídal
na všechny dotazy.  Spokojenost  s akcí byla všestranná
a pro velký úspěch a zájem proběhne opakování 27.8. Již 
teď se mohou zájemci přihlásit.  Přihláška  na seminář 
ZDE.

zahradní poradenství
Přijďte  se  poradit:  jak  pečovat  o  zahradu,  jak 
navrhnout  novou zahradu,  jak  založit  trávník  a  jiné 
praktické rady od profesionální zahradnicé firmy.

29.7.2009,  16-18  hod  v  prostorách  Stavebního  centra
       Přihláška ZDE

Téma: Plánování zahrady, zahradní úpravy, volba vhodné 
zeleně.  Problematika  zakládání,  ošetřování  a  způsobu 
regenerace  trávníků,  plánování,  příprava,  výsev,  sekání 

trávníku,  pravidelná  péče.  Seminář  bude  veden formou 
poradenství  a  diskuse  s  odbornou  zahradní  firmou
s praktickými ukázkami.

Objednejte si se slevou literaturu o  zahradních úpravách 
na www.stavebniliteratura.cz

zahraniční exkurze
Pro ty, kterým jsou česká turistická místá málo, nabízíme 
exotiku  zahraničních  stavebních  veletrhů,  kam  spolu
s agenturou Interconti organizujeme pravidelné exkurze. 

V  letošním  roce  můžete  ještě  využít  například  veletrh 
Batimat  ve  Francii  nebo  ConBuild  v  Kambodži.   
Více na www.stavebnicentrum.cz  (tel.: 541 152 787)

4. - 8. 11. 2009 BATIMAT Paris Francie, Paris program bude upřesněn

20.11.-6.12.2009 ConBuild 2009 Vietnam, Kambodža podrobný program ZDE

http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/VIETNAM%2009.pdf
http://www.stavebnicentrum.cz/
http://www.stavebnicentrum.cz/
http://www.stavebniliteratura.cz/prodej/eshop/obor/zahradni-arch-venkovni-dlazby-zidky-ploty/
http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/vzdelavani-a-odborne-seminare/seznam-seminaru-nsc/?semkod=946
http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/vzdelavani-a-odborne-seminare/seznam-seminaru-nsc/?semkod=945
http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/vzdelavani-a-odborne-seminare/seznam-seminaru-nsc/?semkod=945
http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/8/8b/CanThoBridgeCollapse2.jpg
http://www.udrzbazelenebrno.cz/
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 www.stavebniliteratura.cz

Abychom Vás inspirovali, kam se v období letních prázdnin vydat, připravili jsme pro Vás letní slevy celé řady „Slavné vily“
od nakladatelství FOIBOS.

Původní cena: 399,- Kč       Akční cena: 339,- Kč

Podrobné informace o jednotlivých publikacích naleznete na na www.stavebniliteratura.cz

časopis dřevo & stavba
Právě  vychází  třetí  číslo  prvního 
časopisu o využití dřeva v architektuře 
a bydlení Dřevo&stavby 3/2009 

Nový  dvouměsíčník  Dřevo&stavby
pro  bydlení  je  zaměřený  na  stavbu 
domů na bázi dřeva a bydlení v nich. 
Časopis  je  určen  každému,  kdo  již 

postavil, chystá se stavět, nebo teprve sní o stavbě domu 
na  bázi  dřeva  a  hledá  potřebné  informace  a  inspiraci
pro současné nebo budoucí „dřevěné“ bydlení…

Aktuální  i  starší  čísla  časopisu  lze  zakoupit
na  www.stavebniliteratura.cz nebo  přímo  ve  Stavebním 
centru v kamenné prodejně odborné literatury a časopisů.

noví vystavovatelé
Akastav,  s.r.o.  Dodavatel 
ekologických  dřevostaveb,  materiálů 
pro  dřevostavby,  dřevovláknitých
a  konopných  izolací.  Společnost 
Akastav  zastupuje  německou 

společnost Steico AG, která je jedna z největších výrobců 
dřevovláknitých izolací v Evropě.

Kompletní katalog vystavovatelů Stavebního centra EDEN 
3000 naleznete na ZDE

Tegola  Bohemia,  spol.  s  r.o. Šindel, 
Tegola,  střešní  krytiny,  hydroizolace, 
nopová  folie,  Tefond,  Tegosolar, 
fotovoltaika,  solární  energie,  Tegotherm, 

Teknoroof,  geosyntetika,  drenáže,  geokompozita,  fólie 
TPO,  asfaltové  pásy,  střecha,  šikmá  střecha,  plochá 
střecha, izolace, střešní šindel.  Firma Tegola Bohemia je 
s výrobkem „Fotovoltaický šindel TEGOSOLAR „ výtězem 
soutěže Výrobek roku 2008.

http://www.tegola.cz/
http://www.stavebnicentrum.cz/eden-3000/katalog-vystavovatelu/
http://www.akastav.cz/
http://www.stavebniliteratura.cz/
http://www.stavebniliteratura.cz/
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inzerce

Pro zájemce o inzerci  v pravidelném elektronickém zpravodaji  NSC přikládáme ceník  inzerce s možnými 
rozměry. Technické podmínky  vč.  objednávky naleznete ZDE. Zpravodaj odchází každý měsíc na 15 tis. 
mailových adres především k odborníkům ve stavebnictví a architektuře.

CENY INZERCE 

  1/2 strany ………………….    9.000,- Kč
  1/3 strany ………………….    6.500,- Kč
  1/4 strany ………………….    5.000,- Kč
  1/6 strany ………………….    4.000,- Kč
  1/8 strany    ………………..    3.000,- Kč

SLEVA    20%      
Pro vystavovatele Stavebního centra EDEN 3000  

SLEVA    10%      
Při objednávce min. 3 opakování inzerátu 

statistika červenec 2009

obecné informace
Národní stavební centrum, s.r.o.
Bauerova 10, 603 00 Brno
tel.: 541 152 861 – pro vystavovatele, 
541 152 515 – pro návštěvníky
e-mail: nsc@stavebnicentrum.cz, http://:www.stavebnicentrum.cz

 » Vstup vzorkovnou v přízemí budovy bývalého Tuzexu vedle brány č. 9 BVV
» Parkoviště pro návštěvníky
» Otevřeno denně 10 až 18 hod mimo 24.12.–1.1., 
» Vstup zdarma
» Výhodná poloha v západní části brněnského výstaviště přímo u dálničního 
přivaděče D1 (Brno-západ)

a na závěr...

Počet návštěvníků Stavebního centra 3000 10320
Návštěvnost www.stavebniliteratura.cz  8825
Návštěvnost www.stavebnicentrum.cz 2636
Počet účastníků odborných seminářů  350
Celkem vystavovatelů   192
Počet akcí konaných v NSC   5

http://www.stavebnicentrum.cz/
http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/cenik_zpravodaj_nsc.pdf
http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/cenik_zpravodaj_nsc.pdf
http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/cenik_zpravodaj_nsc.pdf
http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/cenik_zpravodaj_nsc.pdf
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